



que o servidor Gabriel (eletricista) relatou que realizou um serviço no Quiosque da Praça Domingos Soares Vilela, e que o mesmo foi alterado por terceiros, ressaltado assim que podem haver acidentes, pois se trata de alta voltagem de energia. Janderson comenta sobre as estradas que estão em mal estado de conservação e cita alguns pontos, parabeniza ao secretário de saúde pelo desempenho. Rafael reforça sobre as manutenções nas estradas, agradece ao setor de licitação pela aquisição do veículo que será destinado a saúde, encaminhado pelo deputado. Parabeniza pelo evento realizado no Distrito e pelo evento de ciclismo realizado neste final de semana. Brenda questiona se há uma forma de identificar os donos dos animais das ruas, o qual William relata que não há, informa que existe um cadastro que é realizado no IMA no qual os animais são registrados pelos seus respectivos donos, animais não cadastrados afirma não ter como identificar, ao menos que o responsável se identifique. Brenda pergunta ao secretário de saúde Antônio Batista quando voltara a ser feito o atendimento pela psicóloga, que até o presente momento se encontra afastada de suas atividades, Antônio Batista relata que no momento está resolvendo a questão dos médicos. com a palavra o Senhor William comenta que Minas Gerais conquistou o status sanitário de livre de febre aftosa, relata também sobre mudanças nas demais datas de vacinas aos produtores rurais, finalizando agradece e se coloca à Disposição. O presidente Altair agradece os esclarecimentos, parabeniza o torneio de truco realizado no Distrito, agradece a presença de todos e finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem

Direito. Rui Ricardo Gilson Jesus, Kennedy da Costa Soares,
Adilson Lucas Ferreira; Brenda Almeida Ferreira; Altair Elias, Rafael Soares,
Mari Peres da Costa, também a sup. Everaldo de Oliveira

Ata da reunião ordinária realizada aos 22 dias do mês de Maio de 2023, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a presidência do vereador Altair Elias. Foi passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constando a presença de 9 (Nove) vereadores. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 08 Maio de 2023, Pela ordem o vereador Kennedy solicita correção da ata acrescentado sua fala, onde menciona sobre alguns pontos das estradas que estão em mal estado de conservação, e cita alguns pontos específicos, anuncia sobre as Datas do lançamento e evolução do rebanhos que será realizada a partir do 15 de Maio até o dia 30 de Junho. Faz um convite a missa que será realizada na Fazenda do senhor Isaque, agradece a presença de todos na missa que foi realizada na fazenda do senhor Cleber, Relata ainda sobre a tenda que está montada na Rua da Praça do Distrito, e pede ao responsável para efetuar a retirada da mesma, pois o local onde se encontra montada, pode oferecer riscos. Em sequência a ata foi aprovada com suas devidas alterações, seguindo a Ordem do Dia, o Presidente Altair Informa que o projeto de lei Nº11/2023- foi retirado de Pauta a pedido da comissão. Seguindo procedeu-se a Leitura do Ofício Nº21/2023- "A Qual Solicita ao Excelentíssimo senhor Prefeito atenção quanto a Manutenções na Praça Domingos Soares Vilela do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos". em seguida passou-se aos Assuntos da Comunidade e Considerações finais. com a palavra o Vereador Adilson reforça cobrança ao executivo sobre a operação tapa buracos, que até o momento não obteve



respostas, sobre o retorno da empresa para o termino da Obra, citando alguns pontos que estão em mal conservação, como as manutenções na Rua Pernambuco, ressalta a visível melhora na retirada dos animais da rua e a colaboração dos Donos dos Animais, retirados das Ruas, agradece ao Desempenho da secretaria De obras e Estradas, Parabeniza a todos os organizadores do evento (Queima Do Alho) que foi bem-sucedido, agradece também pela reforma que está sendo realizada na Capela. Kennedy ressalta as cobranças feitas ao executivo, em relação ao mal cheiro na Entrada do Distrito, reforça seu pedido feito em relação a iluminação no Distrito que ainda não foi atendido, cita alguns pontos das estradas rurais que estão em mal estado de conservação, comenta sobre as Datas do lançamento e evolução dos rebanhos, que será realizada a partir do Dia 15 de Maio até o Dia 30 de Junho, parabeniza a festa Realizada no município, e juntamente aos ganhadores do concurso do Queijo.com a palavra o vereador Luís Ricardo comenta que ira procura junto ao executivo, respostas em relação a operação tapa buracos que ainda não foi finalizada no município, parabeniza aos participante e vencedores do concurso do Queijo. Com a palavra o Evaldo relata a necessidade de um bebedouro e um fogão no velório do Distrito e demais matérias básicos, até o momento não atendidos, solicita ao encarregado senhor Marcos que seja feita uma limpeza no cemitério do Distrito, para a retirada de um entulho, comenta ainda a falta de limpeza no velório que não vem sendo executada, questiona sobre a finalização da obra no portal do Distrito.com a palavra o vereador Janderson questiona sobre o trator da prefeitura, pois necessita-se dele no Distrito, par a limpeza dos entulhos. Marcos relata que o mesmo está no pátio para manutenção necessárias e que breve será resolvido, e atendera a comunidade, cita que a carreta do trator está emprestada, mais será usada juntamente com o trator para um serviço assim que possível operá-lo. Janderson pede atenção a um lugar especifico na região da Capetinga, e com a retirada de enxurradas e outros pontos da estrada que estão necessitando de manutenção, aos quais o senhor Marcos relata que será atendido assim que possível. Adilson também presta alguns esclarecimentos sobre a situação das estradas.com a palavra o vereador Rafael parabeniza a evento e os vencedores do concurso do Queijo, parabeniza o servidor Marcos pelo empenho em resolver as questões das estradas, questiona sobre as placas de Identificação que não foram instaladas, bem como a questão do gabião na rua Pernambuco, e relata ainda que foi aprovado o projeto sobre a ponte, porém não está sendo executado, e que trará um projeto para pleitear junto ao executivo um espaço para a ACASPO(Associação Comunitária Para Assuntos de Polícia Ostensiva), que precisa desenvolver um trabalho social mais não tem o espaço para ser desenvolvido.com a palavra a vereadora Brenda questiona sobre o caminhão pipa, onde o senhor Marcos relata que esta sendo montado e pintado, e logo será finalizado, pergunta sobre o processo licitatório de postes, parabeniza pela troca rápida das lâmpadas de LED, e pede maior atenção na contratação de servidores braçais pois esta sobrando servidores na administração e faltando servidores braçais , pede melhor divulgação dos eventos ,parabeniza também o evento realizado(queima do alho), solicita atenção sobre os certificados dos produtores de Queijo da Região aos quais ainda não tem, parabenizando então ao ganhadores do concurso do Queijo, a PM pelo excelente trabalho realizado também, nas zonas rurais devido aos acontecimentos que vem sendo ocorridos na região.com a palavra o sargento Saulo relata todos os projetos que estão



sendo executados na região, visando um bom atendimento a toda população, juntamente as áreas rurais ressaltando ainda que poderia ser melhorado se tivessem um veículo(4x4), pedindo então apoio político para conseguir o mesmo. O presidente ressalta, que não medira esforços para colaborar na conquista do veículo, agradece pelo apoio no pedido de manutenção na praça do Distrito e limpeza dos entulhos nas ruas do mesmo, Parabeniza pelo evento realizado(queima do alho) e aos vencedores do concurso do queijo, ao servidor marcos pelo empenho em arrumar as estradas, parabeniza a secretária de esporte Claudia e ao Anízio pelo empenho em desenvolver os atletas, deixa ainda seu agradecimento ao time de futebol do Distrito que vem desempenhando um ótimo campeonato. agradece a presença de todos e finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem

Direito *Luis Ricardo Gilvo, Joao Kennedy da Costa Soares, Adilson Lucas*

Sereia; Branda Almeida Ferraz; Altair Elias, Rafael Sta. Lora, Rosa Maria Resch d. Costa

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 26 dias do mês de Maio de 2023, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a presidência do vereador Altair Elias. Foi passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constando a presença de 9 (Nove) vereadores. Em seguida o secretario da mesa realizou a leitura do projeto de Lei N°11/2023- "Dispõe sobre aprovação do loteamento residencial Mirante da Canastra Localizando no perímetro Urbano do Município de Vargem Bonita de propriedade da Empresa Diamante da Canastra LTDA e dá outras providências-aspectos constitucionais-legais-regimentais". Com a palavra o assessor Jurídico, Dr. Cidnei presta os devidos esclarecimento sobre o projeto de Lei. Juntamente a Senhora Sandra engenheira ambiental, presta suas devidas explicações, comenta que uma vez Liberada a construção, serão tomadas todas as medidas para garantir a segurança e o conforto dos futuros moradores, bem como o cumprimento das normas e exigências Legais, demonstrando o comprometimento no desenvolvimento do Município e suas necessidades, comenta sobre uma parte que será doada ao Município que poderá ser utilizada futuramente na construção de um centro histórico ou para o que for de relevância para o mesmo. Com palavra o Vereador Adilson relata que o projeto será de extrema relevância para o desenvolvimento do município. Kennedy comenta que está de acordo com o projeto, conforme o qual o foi muito bem explicado pelo assessor Jurídico e pela engenheira Ambiental. Luis Ricardo agradece o suporte da equipe técnica desta casa e ao do loteamento, citando a importância do projeto para o desenvolvimento e pede uma boa organização, relatando sua preocupação em relação ao escoamento do esgoto, ao qual obteve a resposta que será uma rede independente, visando a proteção ambiental. Com a palavra o vereador Evaldo questiona se nesta área institucional poderá ser construída repartições públicas, citando como exemplo (hospital), no qual obteve a resposta que sim, faz uma breve explicação sobre sua preocupação em relação a construção de uma futura área hospitalar no mesmo, deixando claro para a população que o loteamento é particular, estando de acordo com o projeto. Janderson questiona sobre a infraestrutura dos terrenos e casas próximos ao empreendimento, ao qual Sandra responde que o projeto contempla sem por cento, toda infraestrutura tal como está no projeto, Janderson solicita ao empreendedor Marcos que olhe o lado social, dos quais vão estar avaliados o loteamento. Com a palavra

Wagner de Jesus